11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 11:26:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 04.03.2010 09:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135024/answer/135025




YBaxaemnuii [Imutpuii! CoaiiTe KpoBb Ha TeCTOCTepOH. Eciu Bce OyneT HopMasbHO, TO ITPOCTO
OTOXHUTE, CMEHHTe 00CTAHOBKY, He yMalTe 0 CeKCe U He (PUKCUPYITe CBOe BHUMAaHNE Ha 3TOU
CUTyaluu. YOayuu.



